
 

 

 

 

 

 

 

充実した実り多き２学期、この１年に感謝！［終業式の校長のことば］ 
本日、第２学期の終業式を無事に迎えることができました。１年の中で最も長い２学期は、残暑が厳しい

９月からスタートし、月日の経過や季節の移ろいを感じるとともに様々な教育活動に鯨井中生全員が生き

生きと取り組んだ、まさに「充実した実り多き２学期」となりました。 

１年生は、１学期以上に学習や部活動、初めての行事にも意欲的に取り組んでくれました。やっと中学校

生活の『土台』ができた感じでしょうか。さらにその『土台』を固め、先輩になる準備をしてほしいです。

心も体もより一層成長してくれることを願っています。 

２年生は、特に部活動の中で中心的な役割を担って頑張ってくれました。その他、学校行事では東京方面

への校外学習に向けて、事前に自分たちで相談しながら進められたことは、３学期の修学旅行にも繋がって

いきます。今後は鯨井中の『中核』となり、さらに責任を持って行動してくれることを期待しています。 

３年生は、主に学校行事を通して、後輩たちの良き手本となり活躍してくれました。その中でも「合唱祭」

が大変印象に残っています。クラス練習の取組や合唱祭本番での気持ちを込めた歌声にとても感動しまし

た。いよいよ自分の選択した進路に向かって、追い込み時期となりました。「最後まであきらめない」気持

ちを強く持ち、自分の目標に向かって努力し続けてください。 

明日から冬休みに入ります。冬休みは、新年を迎える特別な時期でもあります。この１年、皆さんを支え

てくれた家族や周囲の方々への感謝の気持ちを大切にしてください。また健康管理や交通事故に十分留意

をして、来年１月８日の第３学期始業式に全員が元気に登校してくれることを楽しみにしています。皆様、

どうぞよいお年をお迎えください。 
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文責 校長 加藤早苗 《 学校教育目標 》 自らを磨き 未来を拓く生徒 

鯨井中学校だより 

《 １１月２８日（金） 

「働くことについて考える会」 》 

今回は様々な職種でご活躍されている方をお招き

して、シンポジウムを開催しました。全校生徒が体

育館に集合し、進路選択や職業観等について、講師

の方より具体的なお話を聞くことができました。自

分自身の進路選択、職業選択をする上でも大変参考

になる会になりました。 

［講師の皆様方の職種］ 

・南台歯科医院 様 

・名鉄観光   様 

・音羽の森第二保育園 様 

・川越西消防署名細分署 様 

・高橋工務店 様 

 

講師の皆様、 

ありがとうございました。 

《 １１月３０日（日） 

川越市小江戸ハーフマラソン 》 

青空の中、小江戸ハーフマラソン 2025が開催され

ました。ちょうど学校前が折り返し地点ということ

もあり、鯨井中では吹奏楽部の応援演奏、卓球部と

ソフトテニス部は、子どもサポート委員会の方から

渡された応援旗を振りながら大きな声で沿道応援を

行いました。ランナーの皆さんも走りながら手を振

り、お礼を言ってくれる場面がありました。 



 

 

 

 

《 １２月１日（月） あいさつ運動、アルミ缶等の回収を行いました  》 

朝の冷え込みが厳しい中、生徒会本部役員や学級委員、有志による「あいさつ運動」が行われました。

登校する生徒たちに「おはようございます！」と積極的に声をかけていました。アルミ缶や段ボール回

収に協力してくれる生徒等も徐々に増え始めています。次回は、１月１３日（火）に上戸小学校・鯨井中

学校の「合同あいさつ運動」を予定しています。 

【今後のアルミ缶、段ボール回収の予定】 

１月１３日（火）、２月１６日（月）、 

３月１６日（月） 

《 １２月１３日（土）第２回家庭教育学級 》 

今年度の「第 2 回家庭教育学級」を体育館で実施しました。今回は、埼玉県イツモ防災インストラク

ター・埼玉県防災士・防災介助士の方を講師にお招きし、「災害発生に対する心構え」の内容で、防災マ

ニュアル、準備しておきたい防災グッズについての講話、毛布を使用した簡易担架の実習等を行いまし

た。また、川越市役所・防災危機管理室の方から、本校の防災備蓄品を用いた説明をしていただきまし

た。防災グッズを揃える等、防災に対する意識を高めるためにも、学びの多い時間となりました。準備や

運営を担当された PTA役員の皆様、大変お世話になりました。 

 

 

 

 

 

 【 これまでの鯨井中生の活躍 】 
《 埼玉県アンサンブルコンテスト（県大会） 》   

〇打楽器六重奏：金 賞  

《 第 66回埼玉県児童・生徒発明創意くふう展（県展） 》  

〇埼玉県発明協会特別賞   「お助け！変形ステッキ」 

〇埼玉県工業教育研究会長賞 「本を守るしおり」 

《 JA共済小・中学生書道コンクール 》 

〇銅賞 １名 

《 明るい選挙啓発ポスターコンクール 》 

〇川越市推薦 １名 

 
【 お知らせ 】  

① 年末年始の閉庁日  令和７年１２月２９日（月）～令和８年１月３日（土） 

            市内小中学校および川越市役所が閉庁となります。 

② 感染症予防のお願い 

    インフルエンザの流行は減少傾向になっていますが、今後も手洗い、うがい、マスク、部屋の換気

等の感染症予防を心がけ、年末年始をお過ごしください。 

③ 冬休みの相談等について 

電話で相談をしたい場合は、 

ご利用ください。（右側参照） 


